



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
REITORIA  
Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES  
27 3357-7500

**EDITAL Nº 03, DE 31 DE AGOSTO DE 2016  
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS**

**NOTA Nº 08 - ERRATA**

O Presidente da Comissão do Concurso, no uso de suas atribuições legais e regulamentares e em cumprimento às disposições contidas no Edital regulador do certame, resolve:.

I – Alterar a Nota nº. 08, de 10.04.2017, referente ao Edital nº. 003/2016, que anulou todas as provas dos índices de inscrição nº 318 e nº 321, para onde se lê: “anular todas as provas dos índices de inscrição nº 318 – metalurgia e nº 321 – química II”, leia-se: “anular todas as provas do índice de inscrição nº 321 – química II”

II - Ficam mantidos os demais termos da referida nota.

Vitória-ES, 20 de abril de 2017.

Comissão Organizadora do Concurso IFES -Edital no. 03/2016